

关注

莘庄人注意啦!

生活垃圾再不分类,最高将罚 200 元!



食品药品安全专栏

食品选购技巧之
饮料的选购

目前市场上的饮料产品主要有碳酸饮料、果蔬汁饮料、乳饮料、茶饮料、果蔬汁、植物蛋白饮料和天然矿泉水等。饮料品种非常多,应根据需要来选购。

第一,认真辨识标签内容,如品名、“OS”标志、生产日期、保质期、厂名、厂址、标准编号等。果汁饮料在标签上必须标注原果汁含量;果味饮料与果汁饮料中果汁含量有差异;酸奶饮料不是酸奶等,这些都可以从辨识标签内容中来判断。还要注意甜味剂、防腐剂等添加剂的品种和剂量,特殊人群和儿童、孕妇最好少喝碳酸饮料。

第二,看包装有无渗漏和胀气现象,瓶装或罐装饮料的瓶口、瓶身不得有糖渍和污物,软包装饮料手捏不变形,罐装饮料的瓶盖、罐身等不得凸起。如是玻璃瓶或聚酯瓶包装的饮料,可看清饮料是否澄清透明,汁液是否混合均匀,是否有分层现象。正常碳酸饮料和果汁饮料的液汁应清澈透明,不混浊、无杂质、无沉淀。果汁饮料因加入了果汁和乳化香精,可能有一定的混浊度,但应均匀一致不分层,无悬浮物和沉淀。果汁原汁只允许有少量果肉沉淀。果汁原汁与果汁饮料、果汁汽水应具有与新鲜水果近似的色泽。

根据上海市十五届人大二次会议表决通过的《上海市生活垃圾管理条例》的规定,2019年7月1日起,个人混合投放垃圾最高罚200元,单位混装混运最高则可罚5万元。

本期《莘庄社区晨报》对管理条例进行了解读,期望莘庄镇的居民们从现在起,自觉进行生活垃圾分类,共创美好的家园。

个人混投最高罚 200 元

产生生活垃圾的单位和个人,是分类投放的责任主体。《条例》明确,从7月1日起,个人如果混合投放垃圾,最高可罚200元;单位混装混运,最高可罚5万元。

按照规定,单位未将生活垃圾分别投放至相应收集容器的,由城管执法部门责令立即改正;拒不改正的,处五千元以上五万元以下罚款。

如果个人违反相关规定,将有害垃圾与可回收物、湿垃圾、干垃圾混合投放,或者将湿垃圾与可回收物、干垃圾混合投放的,由城管执法部门责令立即改正;拒不改正的,处五十元以上二百元以下罚款。

管理责任人也有相应的法律责任。管理责任人未按照要求设置收集容器、设施的,由城管执法部门责令限期改正;逾期不改正的,处五百元以上五千元以下罚款。管理责任人未分类驳运的,由城管执法部门



责令立即改正,拒不改正的,处五百元以上五千元以下罚款。

外卖如果主动提供一次性餐具最高罚 5000 元

上海党政机关内部办公场所不得使用一次性杯具,旅馆不得主动提供一次性日用品,餐馆不得主动提供一次性餐具。

《条例》规定,旅馆不得主动提供客房一次性日用品,如果主动提供并不改正的,处五百元以上五千元以下罚款;餐饮服务提供者和餐饮配送服务提供者不得主动提供一次性餐具。如果主动提供,并逾期不改正的,处五百元以上五千元以下罚款。

不按标准分垃圾
收运单位可拒收

以前,很多市民担心,自己分

好了类,垃圾车却混装拉走,挫伤了垃圾分类的积极性。

这种情况将被严格禁止,《条例》明确全程分类:单位和个人要源头分类,物业公司要分类驳运,收运企业要分类收集和运输,最后处置企业要分类处置。

与之匹配的,是“不分类、不收运,不分类、不处置”的监督机制,如果不按标准分垃圾,收运单位可以拒绝接收,以保障全程分类效果的实现。

有物业的小区
物业为管理责任人

《条例》确立分类投放管理责任人制度,区分单位、居住区、公共场所的不同情况确定相应的管理责任人,并明确其权利义务。

按照《条例》,党政机关、企事业单位、社会团体等单位的办公和生产场所,由业主委托物业服务企

业实施物业管理的,物业服务企业为管理责任人;由业主自行管理的,业主为管理责任人;住宅小区由业主委托物业服务企业实施物业管理,物业服务企业为管理责任人;由业主自行管理的,业主为管理责任人;农村居民点,村民委员会为管理责任人。

《条例》规定,道路、广场、公园、公共绿地等公共场所,管理部门或者管理部门委托的服务单位为管理责任人;机场、客运站、轨道交通站点以及旅游、文化、体育、娱乐商业等公共场所,经营管理单位或者经营管理单位委托的物业服务企业为管理责任人。

生活垃圾“四分法”

上海市生活垃圾实行“四分法”标准:有害垃圾、可回收物、湿垃圾、干垃圾。

有害垃圾:是指废电池、废灯管、废药品、废油漆及其容器等对人体健康或者自然环境造成直接或者潜在危害的生活废弃物。

可回收物:是指废纸张、废塑料、废玻璃制品、废金属、废织物等适宜回收和可循环利用的生活废弃物。

湿垃圾:即易腐垃圾,是指食材废料、剩菜剩饭、过期食品、瓜皮果核、花卉绿植、中药药渣等易腐的生物质生活废弃物。

干垃圾:即其它垃圾,是指除可回收物、有害垃圾、湿垃圾以外的其它生活废弃物。

热断桥窗户,是阻止房间冬天降温的利器

如果您家,冬天的早上,玻璃窗上有凝露水珠或者水珠窗花,就说明,您家的窗户玻璃把室内的温度散发到室外了,您家室温低的原因,就是没有安装“热断桥窗户”。如果您家或者办公室冬季长时间开空调或者地暖取暖,安装热断桥窗户和聚氨酯墙壁,能够体会明显的舒适感及明显的能源费下降。

上海鲲鹏实业有限公司,为有需求安装“热断桥窗户”,提供上门量尺寸,上门安装的服务。联系电话:13003195253、18964687889

普瑞思顿空气能,家庭中央热水中心

普瑞思顿空气能家庭中央热水中心,节能显著,3口之家,每天24小时全天候随时供应热水,一个月的电费(设置夜间谷电),夏天10元,冬天20元,商业用途

(宾馆,浴场,足浴店等)省电费更多。比太阳能更省电,更可靠,水电分离,安全性没有任何问题,用过的都知道。

北方地区煤改电采暖,就是采用空气能热泵替代煤锅炉。普瑞思顿空气能还能做地暖的热源及夏天冷空调的冷源。上海鲲鹏实业有限公司,咨询电话/微信号:13391142629、13003195253

能够隔音的装饰材料

你还在为自己家里的事,因为房子的隔音效果不好而外传吗?

你还在为办公室的隔音效果不好,而在说话前,要考虑控制说话音量吗?

上海鲲鹏实业有限公司新引进的聚氨酯墙板,能够有效隔音,让你再也不用担心隔壁有耳了,同时,也能让你免除来自隔壁的声音骚扰。咨询电话/微信:13391142629;18964687889

好的住宅,应该是冬暖夏凉的

目前,大多数的住宅和办公楼,在不借助或者停用取暖设备和空调的情况下,室内温度基本上都会迅速与室外温度一致,冬天10度以下,夏天30度以上。所以每到换季就是感冒的高发季节。聚氨酯集成墙板能够在阻断室内温度与墙体冷热交换的同时还具有防火阻燃(符合国家B1级防火等级);防潮防蛀;隔音降噪;方便擦洗;时尚艺术;装修便捷;装好即住;经济节能等优点,适合各种办公楼及住宅的改造或者新装修。能够为长期开空调或者地暖的用户节约电费。

上海鲲鹏实业有限公司,凭20多年在建筑节能领域的经验,引入被国家建材检测中心检测甲醛含量为0的聚氨酯保温集成墙板,表层饰面采用进口PP软膜,经高温高压覆膜,有近200种花型可供客户选择,能够满足客户对居室装修的各种风格要求。咨询电话/微信号:13391142629;18964687889

纠错有奖
欢迎大家来做“啄木鸟”

为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言,将您发现的差错发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后

两周内(以出报日期为准)。
本期致谢名单:叶映彤、沈派远、应霞霖、陈银凤、严志明、唐金虎、陈金生、顾姚根、丁伟民、木木(网名)、沈文成、万山红、陈末娣、张德胜、永明(网名)

扫描二维码关注“上海社区发布”

海上明珠影城
aurora international cinema
莘庄龙之梦店

学习雷锋精神 支持志愿者服务

- 3月5日当天生日的观众可免费观影一场,凭身份证件登记;
- 2018年7月起我影城成为闵行区志愿者服务基地,闵行区志愿者购票观影,凭志愿者证书及志愿者卡(电子版,两者信息一致)即可享受优惠价25-35元/张,根据影片不同调整。

妇女节 女性观影优惠

- 3月8日-3月10日活动期间,女性观众购票享受38元/张优惠价格,每人限购1张;
- “闺蜜双人餐”,售价:58元/份(送鲜花1枝)
内容:乳酸菌2瓶+美式烤肠2根+130oz原味爆米花1份

团体票/包场会议/广告位招商/阵地活动/场地租赁等
联系人:叶经理 18101811547 庄经理 13585518717

上海莘庄龙之梦店
上海市闵行区
沪闵路6088号
莘庄龙之梦四楼
021-64880138